

津东创智园项目对外发布 4家拟入驻企业签约

阳光讯(记者 杨涛)近日,“领航产业新未来·链接津东原动力”津东创智园项目发布会暨签约仪式圆满落幕。活动现场,津东创智园项目正式对外发布,与魔茧科技签订了战略合作协议,与4家企业集中签订了拟入驻协议。

据了解,津东创智园位于西周大道以东、科源四路以西、津东二路以北、津东三路以南,项目总占地面积约

为151亩,总建筑面积约为33万平方米。项目规划建设有科创总部公园、产业服务基地、孵化共享基地以及科创商务空间,包含中试研发厂房、产业服务中心等多功能产品,主导产业涵盖“新一代信息技术”“先进制造业”及“生产性服务业”。

发布会现场,津东创智园与魔茧科技有限公司签署了战略合作协议,

双方将聚焦技术革新、企业服务、人才发展、投融资对接等产业服务领域展开全方位深度合作,共同打造秦创原TOD产业社区示范港和CBD核心商务区。

发布会现场还集中签约了陕西曜空间企业管理咨询有限公司、西安国源科技投资控股有限公司、陕西豪安超群能源科技有限公司、西安行久科技有限公司等4家拟入驻企业。

宝鸡市秦机子校党支部与西北工业大学材料学院锻压第二师生融合党支部联合开展“主题党日+”活动



阳光讯(记者 张伟文/图)为进一步加强高等学校对基础教育的关注和指导,创新及弘扬新时代新形势下学校党建工作的示范引领作用,促进党建工作与教育教学的有机融合,经双方多次友好沟通及精心准备,6月9日上午,西北工业大学材料学院锻压第二师生融合党支部的9名在读硕士生、博士生在党支部副书记白丹妮的带领下,与宝鸡市秦机子校联合开展了一次别具特色、意义非凡的“主题党日+”活动。

在渭滨区高家镇上川村村委会副主任张虎明、区驻村工作队队长沙宝泉的全程陪同下,大家饶有兴致地参观了“宝鸡市十大最美休闲乡村”之一的上川村的村容村貌,通村入户道路干净整洁,村文化活动广场设施齐全……优美的自然环境、完善的配套设施、色彩斑斓的文化墙成了上川村一道亮丽的风景线。

通过与村干部的亲切交流,大家了解到,近年来,上川村在宝鸡市渭滨区委、区政府的坚强领导及大力支持下,以乡村振兴为指引,依托党建引领、产业发展、生态振兴,全面推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,将“绿水青山就是金山银山”理念融入发展全过程,取得了良好成效。如今的上川村已经“改了行头、换了新颜”,从过去的“穷山沟”蜕变为集“产业之美、生态之美、生活之美、和谐之美”于一身的“高颜值”村庄。

碑林区司法局南院门司法所顺利化解一起邻里纠纷

■记者 郭霖霖 通讯员 沈琳

俗话说“远亲不如近邻”,原本和睦的邻里关系却因房屋漏水问题闹得不可开交。近日,碑林区司法局南院门司法所顺利化解了一起邻里纠纷。

家住西安某小区的李老先生与宋女士是楼上楼下的邻居,住在楼上的李老先生因房屋装修问题导致楼下宋女士家里卫生间的屋顶出现渗水和墙面发霉等情况,双方因维修赔偿问题产生分歧,始终无法达成一致意见。“我也不是故意的,也愿意给她进行赔偿,但她的要求太高了。”李老先生叹了口气说道。

南院门司法所的工作人员详细了解了案件的来龙去脉和双方的矛盾焦点后发现,当事双方均认可房屋漏水

的事实,但在赔偿金额方面没有达成一致。考虑到双方是多年的邻居,平日里低头不见抬头见,本着治标还得治本的原则,司法所工作人员联合社区调解员和法律顾问开展了一场“背靠背”调解。他们劝解李老先生时说:“这要是上了法庭,因为您家里漏水造成的损失金额肯定要去进行鉴定,不仅耗时耗力,败诉方还要承担鉴定费用,实在是划不来。”他们在安慰宋女士时则说:“退一步海阔天空”,大家都在一个小区里住这么久了,别因为这点小事去打官司而失了和气。”

司法所工作人员从换位思考、互谅互让、利弊得失等多个角度为当事双方进行认真分析,在几番调解后,李老先生和宋女士终于达成一致意

见、握手言和,李老先生负责对宋女士赔礼道歉并维修房屋问题。

“其实我也不是想要多少赔偿,只是漏水这个事拖得人很心烦,我就想要个态度。”宋女士握着司法所工作人员的手说道。

近年来,碑林区司法局秉持“司法为民、调解利民”理念,依托3级调解网络、6种调解模式、5种调解机制,总结形成了具有碑林特色的人民调解“365”模式,“365”也代表着365天全天候全方位全心全意为人民服务。接下来,碑林区司法局将进一步发扬新时代“枫桥经验”,积极参与社会治理,努力提供多元、便捷、高效的矛盾纠纷化解服务,全力提升人民群众的法治获得感、幸福感、安全感。

延安车村煤业集团积极开展煤矸石综合利用研究

阳光讯(记者 高常生 通讯员 祁静)连日来,延安车村煤业集团全面启动煤矸石综合利用5-10年规划编制,立足子长市和富县矿区的煤矸石实际,全面梳理煤矸石利用产业政策、技术路线、产业方向、产品市场和重点项目,统筹推进煤矸石综合利用。

去年以来,延安车村煤业集团在下属企业——禾草沟二号煤矿开展了极薄煤层绿色智慧开采试验,该项试验已被列为“延安煤炭绿色开发”厅市联动项目和延安市“揭榜制”项目。该项试验将采高从1.25米降低至0.8米以下,每年可减少20万吨的矸石采出量,实现“降采高、减矸石、提产能、减人员”目标,为延安乃至全国极薄煤层开采找出一条新路子,积极打造全国极薄

煤层绿色智慧化开采示范基地。

今年以来,延安车村煤业集团委托专业单位在下属矿井开展了充填式开采技术研究,现已形成初步技术方案,并通过井下智能干选+井下充填等方式实现矸石不升井。目前,矸石充填技术已经先后在晋、蒙、陕的20多个煤矿进行了技术推广应用。下一步,延安车村煤业集团将加大与科研院所的合作力度,进一步论证研究,确定科学合理的充填方案并进行试点试验,取得成熟经验后将在全系统推广运用。

延安车村煤业集团在下属企业矿区道路进行了煤矸石路基材料中试试验,并经第三方权威检测机构检测,添加了用新型固化剂制成的煤矸石路基绿色低碳新材料,主要性能指标达到

了国家一级道路应用标准。该项试验不仅为延安市煤矸石大宗固废利用找到了更高效、更低成本的新路径,还对全市推动煤炭产业高质量发展和建设绿色生态文明矿山意义重大。

延安车村煤业集团承担了省科技厅煤基固废资源化利用“科学家+工程师”项目,委托专业机构就低阶煤炭资源腐植酸提取以及土壤调理剂、改良剂和保水剂的生产进行试验,偏重于植物营养、植物保护等方面产品的开发;实施腐植酸型苹果免套袋膜剂生产项目,采用“腐植酸+”的手法实现了煤基固废资源的高质化利用(土壤改良剂、营养地膜、植物保护剂等),用工业固废资源解决了农业生态问题,实现了煤炭产业的绿色健康发展。

西安市生态环境局航天分局 对辖区企业开展专项检查

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市生态环境局航天分局对辖区涉VOCs企业开展了专项检查。

执法人员先后走进西安大彩表面处理有限责任公司、西安瑞江机电有限公司、西安安聚德纳米科技有限公司、昆仑石油韦鸣路加油站、中石油航天西路加油站检查臭氧污染防治工作。

经查,西安大彩表面处理有限责任公司台账记录不规范,昆仑石油韦鸣路加油站及中石油航天西路加油站工作人员加油作业时操作流程不规范,执法人员现场要求其立即整改。

航天分局还开展了为期一周的餐饮油烟专项整治行动,检查油烟净化器安装使用及清洗情况。经查,个别餐饮单位存在油烟净化器清洗台账记录不规范等问题,执法人员已要求其限期整改。